



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A ASOCIAȚIILOR
DE PĂRINȚI-INVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR
Membru al ASOCIAȚIEI EUROPENE A PĂRINȚILOR

Ziua europeană a părinților- Ziua porților deschise

Începând din 2002, a doua marti a lunii octombrie marchează Ziua europeană a părinților. Ca și alte state europene, România recunoaște eforturile a milioane de părinți care, zi de zi, au de ales cea mai bună cale, din cele multe, pentru copiii lor.

Ministerul Educației, Cercetării și Inovării împreună cu Federația Națională a Asociațiilor de Părinți-Învățământ Preuniversitar îi cheamă la dialog onest pe toți părinții și reprezentanții școlii românești. Parteneriatul se dovedește cu atât mai necesar cu cât Legea Educației Naționale recunoaște nevoia implicării părinților în procesul decizional. Aceasta se întâmplă prin prezenta părinților în proporție de o treime în Consiliul de administrație al instituției de învățământ. Spațiul școlii trebuie să fie al elevilor, al dascălilor și al elevilor împreună. Voința părinților trebuie să își găsească locul în deciziile care privesc interesele educationale ale elevilor.

Astăzi, mâine și totdeauna vom fi, dascăli și părinți deopotrivă, parteneri egali într-un proces esențial pentru viitorul societății românești. Numai printr-un parteneriat real școală- părinți obiectivele noastre se pot împlini, căci formarea copiilor noștri nu este posibilă fără implicarea părinților și a școlii. Credem că eforturile noastre trebuie să se îndrepte spre o finalitate comună și să reprezinte o singură voce: cea care se alimentează din nevoile educationale ale elevului.

Copiii noștri au nevoie de implicare puternică, dar onestă și ruptă de orice alt interes mărunț, din partea tuturor. Ministerul Educației, Cercetării și Inovării și Federația Națională a Asociațiilor de Părinți inițiază transpunerea parteneriatului "EDUPART" în fiecare școală din România. Tocmai de aceea, începând din acest an, MECI declară cea de-a doua marti a lunii octombrie- Ziua porților deschise. În fiecare școală, mai mult ca oricând, vocea responsabilă a părinților se va putea face auzită de Ziua europeană a părinților. Suntem la început de drum, dar Legea Educației Naționale reprezintă garanția unui parteneriat autentic.

Iulia Adriana Oana Badea
Secretar de Stat



Mihaela-Iulia Guna
Președinte

